План занятия с использованием методов активного обучения

Тема: «Education in Great Britain» (“Образование в Великобритании”)
Дисциплина: Английский язык
Группа:  АТП-69 (курс 1)
Тип занятия: Комбинированный урок
Цели и задачи:

Обучающий аспект – изучение на основе диалогической и монологической речи темы Образование в Великобритании, совершенствование коммуникативных навыков иностранной речи

Развивающий аспект – создание  условия для развития речевых способностей, мыслительных операций: умения анализировать события, коммуникативных умений и навыков; развитие проектно-творческих умений: сравнение системы образования Великобритании и собственной системы образования

Воспитательный аспект – создание условий для воспитания уважительного и толерантного отношения к британской культуре, развития способности к взаимодействию и сотрудничеству в процессе решения проектно-творческих задач. Создание условия для осознания учащимися ценности знаний и получения образования. Воспитание ответственного подхода к процессу образования, осознания значимости самообразования.

Методический аспект – использование методов активного обучения с применением презентаций, созданных в программе Microsoft Power Point
Речевой материал – материал цикла

Оборудование и методическое обеспечение: проектная работа учащегося, дидактический материал, мультимедийное оборудование, фотографии, презентации в Microsoft Power Point, компакт-диск.

Используемые методы:иллюстрация, показ, рассказ, упражнение, частично-поисковый, информационный
Ход занятия
	Этап занятия
	Цель этапа
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	Длительность
	Примечания

	Организационно-мотивационный
	Организация начала урока-проверка готовности учащихся, создание атмосферы иноязычного общения
	-Good morning, dear students! I’m really glad to see you. What is the date today? How are you? (Преподаватель приветствует учащихся, отмечает отсутствующих)
	-Good morning! Today is the first of December. I am OK. (Учащиеся готовятся к занятию, настраиваются на работу, приветствуют преподавателя)
	2-3 минуты
	Слайд 1

	
	Сообщение темы урока и постановка цели урока
	-We are going to start our lesson with the pictures on the blackboard! Try to guess the topic of our lesson. (Учащимся предлагается догадаться и озвучить тему занятия)

-Can you ask the questions that we are going the answer during the lesson?

(задают вопросы на которые смогут найти ответы во время занятия)

-On the desks you can see the cards. I want you to make the phrases using these words.
	- We are going to speak about education (Учащиеся озвучивают тему занятия)

-At what age do the British children go to school? What schools do they have? What are the most famous schools? Are there any differences with Belarusian system of education?

Учащиеся составляют идиомы с использованием предложенных  слов. Данные фразы выступят в качестве мотивации к получению новых знаний.


	1 минуты

2-3минуты

3 минуты
	2 слайд

3 слайд

4 слайд

	Повторение и семантизация лексических единиц
	Повторить активный словарь необходимый для дальнейшего обсуждения
	- On the screen you can see the words. I want you to give the synonyms. (Датьсинонимы)

Kindergarten-nursery school

To go to school- to attend school

Holidays-vacations

To have exams- to pass, to set, to take exams

Secondary school-high school

-Give the antonyms (Датьантонимы)

Low mark-high mark

Selective school-non-selective school

To pass exam-to fail exam

Free of charge- fee-paying

-What does it mean?

GCSE

“A” Level


	Учащиеся повторяют лексические единицы с целью их дальнейшего использования в речи
	10-12минут
	5-9 слайды

	Развития навыка восприятия и понимания речи на слух (аудирования)
	Развить умение воспринимать и осмысливать информацию на слух (постановка предтекстовых задач)
	-I suggest you to meet a British teenager who will tell you about the system of British education.Listen to him attentively and please be ready to ask  him the questions. (Учащиеся слушают британского подростка и задают ему вопросы о британской системе образования).  
	-What subjects do the pupils study?

Where do they eat?

Do they live at home or at the dormitory?

What sports do the pupils practice?
	15минут
	10слайд

	
	Выполнение послетекстовых заданий
	- You heard much about the British system of education, please in groups make the scheme of education!
	Учащиеся составляют схему образования в Британии.
	6-7минут
	11слайд


	Развитие навыка диалогической речи
	Развитие умения реагировать на поставленные вопросы и отвечать без подготовки. 
	- Our guest wants to ask you some questions about Belarusian system of education. I hope you will be able to answer.
	Учащиеся отвечают на вопросы британского подростка, но уже о белорусской системе образования.


	5-7 минут
	

	Развитие навыка изучающего чтения
	Развитие навыка чтения с полным пониманием прочитанного и извлечения необходимой информации для дальнейшего ее использования
	- Each group will get the text about one of the british schools. Readtheinformationandfillinthetable. (Преподаватель делит учащихся на 2 группы и предлагает каждой группе прочитать текст об одной из британских школ и заполнить таблицу) 
	Учащиеся в группах читают текст и заполняют таблицу о своей школе


	8-10 минут
	

	
	
	-Now one of the members of each group will tell us the information about his school, and the rest please continue to fill in the table.(Предлагает учащимся заполнить таблицу до конца, слушаю информацию других групп)
	Учащиеся заполняют таблицу продругую школу, слушая представителей другой подгруппы.


	8 минут
	

	
	
	You have heard about 3 different educational establishments, please, tell if the following sentences are true or false. 
	Учащиеся отмечают правильные и неправильные высказывания на доске.
	4 минуты
	

	Развитие навыка аудирования
	Развить умение воспринимать и осмысливать тексты на слух (постановка предтекстовых задач)
	- We read the information about 2 British schools. And now I want you to compare this schools with our favourite college.
	Учащиеся слушают своего одногруппника и вносят в таблицу данные про Технологический колледж.
	8 минут
	Слайд 13-19

	Закрепление усвоенного материала
	Контроль над пониманием усвоенного в ходе занятия
	-Let's return to the questions that you asked at the beginning of the lesson. (Преподаватель возвращает учащихся к вопросам, которые они формулировали в начале занятия)


	Учащиеся отвечают на вопросы
	5 минут


	Слайд 20

	Подведение итогов занятия, рефлексия
	
	Выставление отметок, определение наиболее активных учащихся. Проведение рефлексии
	Учащиеся воспринимают анализ деятельности на занятии, узнают оценки
	2 минуты
	

	Домашнее задание
	
	Your home task will be 

To find information about other interesting schools or universities in Britain. 
	
	1-2 минуты
	


Приложение 3

1. The school is the oldest in Britain.

2. Pupils wear straw hats.

3. There are 9 specialties.

4. Squash was invented there.

5. They practice rowing.

6. Originally it was «Chemical and Technological College»

7. Is situated in north-west London

8. The boys still wear a uniform

9. Study about 1000 students
